

В Ашхабаде 11 июня стартовал деловой форум при участии представителей Туркменистана и Южной Кореи. Мероприятие проходит в рамках двухдневного государственного визита президента Южной Кореи Юн Сок Ёля в Ашхабад. Об этом сообщает электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Особые гости форума — Национальный Лидер туркменского народа, председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов и руководитель дружественной страны Юн Сок Ёль.

Основное внимание участников будет сосредоточено на сотрудничестве в энергетическом, машиностроительном, технологическом и инвестиционном секторах.

В форуме с корейской стороны принимают участие представители правительственные и бизнес-кругов — это 30 министерств, учреждений и компаний. В их числе — Министерство торговли, промышленности и энергетики, Министерство земли, инфраструктуры и транспорта, Экспортно-импортный банк, также известный как Эксимбанк Кореи (KEXIM), является официальным экспортным кредитным агентством в Южной Корее.